



Завершено расследование уголовного дела в отношении группы лиц, обвиняемых в приготовлении к незаконному сбыту наркотических средств в крупном размере и применении насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 3 лиц, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 30, п. «Г» ч. 4 ст. 228.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (приготовление к незаконному сбыту наркотических средств в крупном размере, совершенное группой лиц по предварительному сговору) и ч. 2 ст. 318 Уголовного кодекса Российской Федерации (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

По версии следствия обвиняемые, с целью получения финансовой выгоды путем совместного совершения тяжких и особо тяжких преступлений, а именно незаконного сбыта наркотических средств на территории Оренбургской области, находясь на территории Самарской области, приобрели для последующей реализации наркотическое средство героин, массой более 100 грамм, который перевозили в г. Бузулук Оренбургской области.

На трассе «Самара-Оренбург», сотрудниками правоохранительных органов, проводившими мероприятия по пресечению деятельности по незаконному обороту наркотических средств, осуществлена попытка остановки автомобиля, в процессе чего служебный автомобиль сотрудников был взят на таран и сотруднику правоохранительных органов причинен вред здоровью.

Несмотря на оказанное сопротивление обвиняемые были задержаны.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Июня 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/937542>